

VIDEO: Ruská stíhačka SU-35 při americkém pobřeží na výstrahu těsně zezadu proletěla kolem překvapené posádky amerického stíhacího letadla F-16, která zblízka pozorovala ruský strategický bombardér TU-95 letící v mezinárodním vzdušném prostoru

 infovojna.bz/article/video-ruska-stihacka-su-35-pri-americkom-pobrezi-na-vystrahu-tesne-zozadu-preletela-okolo-prekvapenej-posadky-f-16

Nebezpečné setkání dvou ruských vojenských letadel a americké stíhačky v aljašské identifikační zóně protivzdušné obrany (ADIZ) ze dne 23. září 2024, která je však stále mezinárodním vzdušným prostorem. Američané však mluví o nebezpečném a neprofesionovaném manévru.

Americká armáda s malým časovým odstupem zveřejnila záběry riskantního manévru ruské stíhačky, která nebezpečně proletěla v blízkosti amerického bojového letounu F-16. Ke kolizi málem došlo poblíž Aljašky v takzvané identifikační zóně 23. září.

Podle amerického velení v této lokalitě nejsou podobné incidenty výjimečné, když ruská stíhačka pronikne do míst, kde nemá co dělat. [Píše o tom web CNN.](#)

Ze záběrů je patrné, že ruský letoun se najednou z boku nebezpečně přiblížil k americké stíhačce. Pilot amerických vzdušných sil zareagoval ostrým náklonem vpravo, připomíná web CNN.

Ruská letadla se objevila v identifikační zóně, kterou kontroluje americká protivzdušná obrana, již několikrát. Oblast se přitom nachází velmi blízko vzdušného prostoru Spojených států a slouží potřebám protivzdušné obrany území.

Video pořízené z palubní kamery stíhačky zveřejnila americká armáda v pondělí. **„Manévr ruského letounu Su-35 byl nebezpečný, neprofesionální a ohrozil všechny zúčastněné.**

Něco takového mezi elitními piloty vzdušných sil nepatří,
odsoudil chování ruského pilota šéf Severoamerického velitelství
protivzdušné obrany Gregory Guillot.

Podle amerického senátora za Aljašku Dana Sullivana je tento
incident „dalším důvodem k posílení amerických vojenských sil v této
oblasti“, připomíná web ABC News.

Zdroj: cnn.iprima.cz / YouTube / Rumble RT / **InfoVálka**

•



**Rusko použitím jaderných zbraní neblafuje. Neschopnost USA
si to připustit nás přivedlo na cestu, na které jsme ochotni
zničit celou planetu, tvrdí bývalý zbrojní inspektor OSN Scott
Ritter**

*Bývalý zpravodajský důstojník americké námořní pěchoty US
Marine Corps, někdejší zbrojní inspektor OSN v Iráku Scott
Ritter ve svém článku poukazuje na vážnost vypuknutí
jaderného konfliktu mezi USA a Ruskem, k němuž jsme podle
něj tak blízko, jako během Kubánské raketové krize v roce 1962.*

0



•

VIDEO: Státní tajemník resortu obrany Melicher o tom, jak Nad' s Hegerem odzbrojili Slovensko lépe než nepřítel ao aktuální situaci vojenského konfliktu na Ukrajině

Relace Diskuse na paletě se státním tajemníkem Ministerstva obrany SR Igorem Melicherem (Směr-SSD)._0



•

Ukrajina na pokraji kolapsu fronty a pád zdánlivě nedobytné pevnosti - města Vuhledar

Pád Vuhledaru je otázkou blízké budoucnosti. A hoci americký Inštitút pre štúdium vojny (ISW) uviedol, že „pád Vuhledaru pravdepodobne neposkytne ruským silám žiadnu špeciálnu operačnú výhodu pre ďalšie útočné operácie v západnej oblasti Donecka“, takéto závery by sa mali považovať len za pokus o odklon pozornosti od skutočných problémov, ktorým čelí ukrajinská armáda a politický systém Ukrajiny, ktorý sa rozpadá pred očami._0



VIDEO: Ruská armáda taktickými raketami Iskander zlikvidovala vlak plný zbraní dodaných Ukrajinu štátmi Západu

K pondelkovému úderu došlo v čase, keď ruská armáda pokračuje vysokopresnými údermi na ukrajinské vojenské zariadenia vrátane žoldnierskych základní, obranných, priemyselných a energetických zariadení. 0



VIDEO: Vojna na Ukrajine vstúpila do ďalšej zlomovej fázy. Nad mestom Vuhledar v Doneckej oblasti zaviala ruská vlajka. Reportérka nemeckej televízie bola medzitým spočítať hroby ukrajinských vojakov na cintoríne v Charkove. Dosluhujúci šéf európskej diplomacie Josep Borrell vyzval na pokračovanie vojny s Ruskom za každú cenu, lebo víťazstvo ruskej armády na Ukrajine bude podľa neho znamenať koniec globálnej nadvlády USA a EÚ

Aktuálna geopolitická situácia ukazuje, že vo svete prebieha v plnom prúde vojna medzi NATO a Ruskom, nakoľko Západ sa zo všetkých síl snaží zachrániť udržanie systému Pax Americana, ktorý sa v dôsledku vojny Západu proti Rusku začal rúcať v celom svete. Štáty zoskupenia BRICS na čele s Ruskom a Čínou napredujú s vytváraním multipolárneho usporiadania sveta. 0



Ruská ekonomika postihnutá sankciami uvalených Západom dokáže prežiť akúkoľvek cenu za ruskú ropu, vyhlásil ruský vicepremiér Alexander Novak. Ruská vláda podľa jeho vyjadrenia už zostavuje zoznam dôležitých nerastov a rafinérskych produktov, ktoré zakáže vyvážať na Západ

Podiel príjmov z ropy a plynu na štátnom rozpočte Ruska má klesnúť na 27 percent, uviedol v pondelok minister financií Anton Siluanov ktorý pokles označil za dobré znamenie v rámci úsilia redukovať v ruskom štátnom rozpočte závislosť od ropy a plynu.
0



VIDEO: „Európska únia sa zaľúbila sama do seba a zabudla, že existujú aj iné časti sveta,“ vyhlásil premiér Robert Fico počas návštevy Južnej Kórey, ktorej firmy by podľa neho mali na Slovensko priniest ďalšie investície najmä v automobilovom priemysle

Hlavným cieľom návštevy bola ale podľa premiéra otázka možnej spolupráce s Južnou Kóreou pri výstavbe úplne nového jadrového reaktora na území atómovej elektrárne v Jaslovských Bohuniciach o výkone 1200 megawattov.
0



Evropský autoprůmysl padá jako domino. Evropští giganti hlásí propad tržeb i akcií

Problémy všech automobilek jsou podobné. Nezájem o elektromobily, problémy s odbytem v Číně i strach z nových cel. 0



VIDEO: Pacient z Trnavy si z prvního radu s popcornom v ruke vychutnával Dankovu parlamentnú tlačovku. „Pán má štýl ...“ reagoval šéf SNS

Bývalý premiér, exministr financi a lídr hnutí Slovensko Igor Matovič si v pondělí 30. září 2024 podle vlastních slov přišel „poslechnout Cicera z Revúcej živě“. 0



Europoslanec Blaha: „Progresivní psychopat jménem Makovický doporučoval magorům v publiku, že musí jít Roberta Fica zavraždit. Kde je policie, proboha? To takoví psychopati vážně běhají po svobodě? Co se tady do pekla děje?!“

Poslanec Evropského parlamentu Ľuboš Blaha (Směr-SSD) ve své glosu reagoval na červencové vystoupení stand-up komik ze Silných řečí Matěje Makovického na festivalu Colours of Ostrava 2024, které aktuálně koluje sociálními sítěmi a připomněl, že „před pár měsíci zde jiný produkt progresiv nenávisť téměř zavraždil premiéra Roberta Fica, protože ho vyhecovala liberální média a šimečkovská opozice“.



VIDEO: Slovensko v blízke budúcnosti podľa poslanca Ľuptáka zbankrotuje as ním i ďalšie desiatky štátov sveta. „Poděkovat za to můžeme současné EU, která přes zelenou politiku likviduje ekonomiky národních států a západnímu finančnímu systému, který se zhroutí“

Hostem pořadu Debata na telefon vysílané 29. září 2024 v rádiu Frontinus byl poslanec Národní rady Slovenské republiky Ing. Pavel Ľupták (nom. SNS), který komentoval domácí i zahraniční politickou situaci a odpovídal i na otázky posluchačů.



Ruská armáda zaútočila na západní vojenskou základnu v ukrajinské Oděse

Je zřejmé, že jakýkoli zásah ruských ozbrojených sil proti složitému západnímu zbraňovému systému znamená smrt zahraničních vojenských specialistů, píše ve svém článku šéfka ruského Institutu mezinárodních politických a ekonomických strategií - RUSSTRAT Elena Panina. 0